

夏河县领导率工商联执委参观安多畜牧产业园区

工商联主席王志荣表示:要更好地实现资源整合和抱团发展

本报记者 何沙洲
通讯员 邓春发 潘陆辉

“国务院关于支持藏区经济跨越发展若干意见指出,藏区经济的发展要以生态保护为前提,以改善民生为核心,以发展经济为基础,努力把藏区建设成为生态良好、生活富裕、经济发展、社会和谐的新藏区。”为此,甘南藏族自治州夏河县政协副主席、工商联主席王志荣在2015年12月4日召开的县工商联八届二次执委会上的讲话中表示,针对夏河县非公经济较之甘肃全省其他县市,总体发展缓慢,为了推动夏河县非公经济的发展,可由工商联牵头,通过龙头企业带动,整合全州七县一市农牧户、专业合作社的优势资源,从产品、能源、融资等渠道强强联合,走合作共赢、抱团发展的路子,大力发展农畜产品、藏药、绿色食品、生态旅游、少数民族特需商品和民族手工艺品等特色产业,努力打造名优品牌,实现共同发展的目的。

王志荣表示,工商联将履尽职责,在新的一年积极引导会员企业增强机遇意识,进一步坚定广大非公经济人士大力发展实体经济的信心,努力把企业做实、做大、做强;要为非公经济企业排忧解难,努力营造非公企业干事创业良好的发展环境;要强化对会员企业的服务,努力营造一种公平竞争的创业环境;要鼓励支持会员企业二次创业,让广大企业



●曹建军(前排右二)、桑志明(右一)率领执委前往安多园区参观

家要树立干大事、创大业、当大老板的雄心壮志,始终保持旺盛的创业激情,把“小生意”做成“大事业”;要引导、支持会员企业在民族经济发展专业化和特色化上下功夫,实现小而精、小而专、小而强,并在此基础上稳步前进。

会后,夏河县委副书记曹建军、统战部长桑志明率领参会的几十名工商联执委企业的代表前往安多集团旗下的安多畜牧产业园区参观、考察和学习。工商联主席、安多集团董事长王志荣带领执委们参观了夏河安多清真绿色食品有限公司的牦牛、藏羊屠宰、分割加工线,安多集团在临夏安多清真绿色食品公司深加工成手抓牦牛排、手抓藏羊排、手撕

牦牛肉、卤制牦牛肉、泡椒牦牛蹄筋等“安多牧场”系列休闲产品的肉品均来自安多畜牧产业园区屠宰、分割加工线。王志荣带领执委们来到安多生态旅游畜牧业基地大楼,在逐一参观安多公司形象展示、文化馆、安多小额贷款服务中心、活畜交易结算中心、安多科技创新展示中心、甘南州电子商务产业孵化园、“安多牧场”电子商务中心、安多牦牛、藏羊产品体验馆以及甘南特产体验馆后,执委们对安多集团坚持“做真牦牛、真做牦牛”的经营理念,发挥牦牛、藏羊肉产品加工企业的规模和技术优势,深挖牦牛、藏羊高营养、高品质、独特性、稀有性的特点,向顾客提供优质的产品与服务,以及从牧场到餐桌向全国传播“健康,源于自然”健康饮食理念的企业责任有了更深的体会,不少执委在交流中表示点赞。

“各位执委在参观、考察后,要结合自己的企业思考一下发展方向,思考下一步怎么走。”桑志明在随后的座谈交流中表示,希望大家多走走,多看看,多交流,多探讨,找到合作的切入点,形成合力一起实现互利共赢,同心协力把全县非公有制企业经济搞上去。

曹建军副书记在接受记者采访时表示,目前夏河县非公有制企业经济规模逐步增大,总体实力不断增强,但发展形式粗放、产业层次低、科技含量低,产品竞争力不强仍然是现有大多数企业的发展瓶颈;安多公司能从一个小水泥厂发展到以畜牧、水泥、水电、为主的集团化企业,对促进区域经济的发展和提高少数民族地区居民的收入做了很大的贡献。这次全县工商联执委企业的负责人到安多畜牧产业园区参观,主要是从三个方面学习:一是学习公司的法人治理结构,完善全县非公有制企业有效的法人治理结构是其创新发展的坚强保证。二是学习如何将党建工作和企业文化建设相结合来增强企业的凝聚力和竞争力,回到自己企业在这一方面提高针对性、实效性。三是学习企业在发展要肩负起的国家、社会和员工的三大责任,非公有制企业要积极打造责任型企业才能更好地发展。



魅族推新营销方式: 手机+红酒

12年后回归音乐,魅族找了张震岳、蔡健雅,还有MC Hotdog。这一次魅族想推销它的“音乐人+美酒”计划,当然最终还是要卖手机。

日前,魅族公布了包括上述元素的mBox计划。未来,魅族和合作伙伴“音乐人葡萄酒计划”联合运营的集装箱改装酒吧将出现在北京、成都、广州和深圳四个城市的街头。

从外观设计来看,有一个小的吧台和数组分散的桌椅,集装箱顶则被改造为二层,可供小型演出。对于该集装箱改造费用,魅族副总裁李楠告诉腾讯科技,其成本约为几十万,由合作双方共同投资。

不仅如此,魅族还将与合作伙伴共同推出套装销售的模式,包括32G魅族Pro 5、HD50耳机,以及由三位音乐人各自定制推出的葡萄酒。发布会现场公布,其售价为3499元,一周后官方开启销售。

产品首批600套,更像试水之作

这样的产品更像是一次试水之作,李楠并未给出最终的销售目标,但其告诉腾讯科技首批三个明星定制的套装总共准备了600套。后续会根据消费者的反馈追加,并已计划推出魅蓝metal套装。

官方资料显示,Pro 5手机的售价为2799元、耳机的售价为399元,总计3198元。以张震岳海雅谷慕混酿干红葡萄酒(本来生活网销售)为例,其价格为288元。也就是说,全部产品的总价值为3486元,与定制版售价相差仅为13元。

李楠表示,此次合作是双方沟通了一年多的项目,也是魅族2014年底决定回归音乐的系列传播活动之一。

腾讯科技查阅“音乐人葡萄酒计划”官网发现,相关葡萄酒已经开始上线销售,但与之配合宣传的却是一系列名为“约上大咖去旅行”的旅游线路营销活动。

音乐人选择动用大数据分析

自从西门子在6688上引入了MP3播放功能后,索爱、诺基亚等手机品牌在功能机时代就曾推出过多款音乐手机。进入智能手机时代后,音乐播放已成为手机的基本功能,而vivo等手机品牌曾推出主打音乐品质的系列产品。

事实上,在进入手机领域之前,魅族主打的产品是MP3,在几乎没有广告宣传下,其成为了国内第一品牌。魅族科技总裁白永祥曾表示,回归音乐是捡起老本行开始玩音乐。

在发布会后的采访中,李楠告诉腾讯科技,魅族不仅可以提供产品(手机和耳机),还可以提供无损音乐下载、音乐人背后的故事,以及让粉丝聚集的场所。这与其他国内手机品牌并不相同。

对于此次三位艺人的选择,李楠解释称,是通过魅族粉丝的反馈,魅族收集了各个社交平台提及“魅族”关键词的用户对明星的关注度,经过量化计算以及大数据的方式“洗”出。

(梁辰)



新车VS试驾,年底营销谁抢风头

临近圣诞、元旦,是不是要“缓一缓”了,各大车企对此的回答是NO!从深度试驾到百万辆车下线典礼,变着花样“求关注”,绝对“拼命”。

深度试驾乐风 RV

乐风RV将自己命名为休旅车,这款与年轻人为伍的新车到底性能如何,记者进行了深度试驾。乐风RV运用了大量当下流行的设计元素,悬浮式车顶、充满力量感的前机器盖,除此之外,大角度倾斜的A柱、后排隐私玻璃、双色行李顶架这些来源于旅行车的设计元素让它不负休旅车的名号。车型的内饰造型沿用雪佛兰的家族化设计风格,全黑的内饰颜色也是年轻消费者喜好元素。乐风RV搭配了一套雪佛兰的Mylink多媒体操作系统,界面清晰易懂,运行流畅,支持蓝牙连接、语音导航和手机映射功能。动力方面,新车使用与赛欧3上相同的发动机,与之搭配的是爱信最新一代的4AT变速箱,这也是通用车型上较为常见的组合。

点评:标准的年轻范,价格也很实惠。

长安第100万辆乘用车下线

12月15日,长安汽车今年第100万辆中国品牌乘用车——逸动EV在重庆正式下线,而令人振奋的是,长安汽车中国品牌

乘用车年累计销量也突破100万辆,实现了中国汽车历史上首个中国品牌的“双百万”。作为第一家中国品牌乘用车年产量突破百万辆的企业,“长安速度”刷新了中国汽车业的发展纪录。目前,中国汽车行业仅有上海大众、一汽大众、上海通用、北京现代分别用时26年、20年、13年和11年达年产销百万辆。长安汽车用时9年成为第一家自主乘用车年产量过百万企业,增速全国第一。

点评:长安汽车中国品牌乘用车100万主要是由轿车、SUV、MPV三大板块构成,并主要由逸动、悦翔、CS35、CS75、欧诺等产品组成,这几款产品占比达85%。

福田年底力推多款新车型

日前,福田汽车携旗下图雅诺、萨瓦纳、拓陆者、伽途、蒙派克、风景G7六大品牌8款新车正式亮相,其中中国宾车图雅诺、SUV萨瓦纳最受关注。据记者了解,图雅诺是福田汽车精工科技下打造的一款经典车型。动力选用与奔驰唯雅诺商务车相同的康明斯ISF2.8涡轮增压柴油发动机;制造上全面引入戴姆勒德国标准质量管理体系,在无接触、自动化、零排放的智能化条件下精益加工。萨瓦纳是实践产业+互联网理念的重要成果,开启了销售服务定制的先河。

点评:新车提升了福田的整体竞争力。

(贺鑫一)

稻花香荣获 “湖北省百佳企业文化品牌单位”



改革,演绎出了稻花香发展的神话。稻花香历来十分重视企业文化的提炼和建设,坚持以集团工会、共青团、妇联等群团组织为核心,组织广大员工参加职工运动会,开展庆“三八”、“五四”、“七一”等大型文艺汇演及文体活动,不仅丰富了员工的精神文化生活,更增强了企业凝聚力。同时,制订涵盖行政、人事、财务、经营、质量、宣传、安全、法务、工程、信息十大类103个管理制度,为企业文化的制度化、行为化和人格化提供系统保障。

在提炼和建设企业文化的同时,稻花香集团更加注重企业文化的转化和传播。围绕生产经营和市场拓展,稻花香集团将企业的价值追求和理念植入到产品、包装、广告及相关的物质载体中,创作了《稻花飘香》、《跟着你走》等企业歌曲,创办了《稻花香金版》、《关公坊诚信版》等企业内刊,开辟了稻花香官方微博、网站、广播电台等多种形式的文化传播渠道,并推出了集团董事长蔡宏柱《稻花香精神论》、《稻花香精神文化》等专著。

据了解,本届企业文化高峰论坛由湖北省企业文化促进会、省楚商发展促进会、省音乐家协会联合发起,国内30多家驻汉商协会联合主办。通过企业文化高峰论坛这种交流方式,旨在为湖北本土及外地驻鄂企业搭建一座相互沟通的桥梁,构筑一座信息交流的平台。同时将企业文化与荆楚地域文化紧密结合,促进现代企业文化在荆楚大地上落地生根,充分发挥企业文化在管理创新中的重要作用,促进湖北省企业界转型发展与自主创新。

(吕元翔)

近日,从湖北省第二届企业文化高峰论坛上传来喜讯,稻花香集团荣获“湖北省百佳企业文化品牌单位”,集团党委书记、董事长蔡宏柱荣膺“省百名企业文化功勋人物”称号。

30多年来,稻花香集团以“超常发展”、“敢为天下先”的企业文化基因为引领,从无到有,从小到大,从弱到强,几经卧薪尝胆的奋斗。

如今,稻花香集团以“超常发展”、“敢为天下先”的企业文化基因为引领,从无到有,从小到大,从弱到强,几经卧薪尝胆的奋斗。

30多年来,稻花香集团以“超常发展”、“敢为天下先”的企业文化基因为引领,从无到有,从小到大,从弱到强,几经卧薪尝胆的奋斗。

30多年来,稻花香集团以“超常发展”、“敢为天下先”的企业文化基因为引领,从无到有,从小到大,从弱到强,几经卧薪尝胆的奋斗。